安徽"年货"引爆"阿拉"采购潮

第十二届安徽名优农产品、绿色食品(上海)交易会昨开幕

星报讯(柴一梅 徐胜祥 记者 何曙 光文/图) 昨日上午,第十二届安徽 名优农产品、绿色食品(上海)交易会在 上海农展馆盛装开幕。展会上众多"奇 珍异品",让前来采购年货的上海市民 目不睱接。

"徽字号"特色产品诱人

"这里的东西太好了,产品那么丰 富,'阿拉'这次一定要多买些!"昨日上 午9时许,开幕式后,展馆大门一打开, 前来"淘宝"的上海市民迫不及待地挤 进场内。

记者在阜阳市展区看到,市民正在 抢购各种各样的新鲜蘑菇。"你看,我们 的蘑菇足足有半人高!"现场的工作人 员告诉记者,这些蘑菇将会在这里以比 超市低很多的价格出售给当地顾客。

一只"黑鸡蛋"卖上15元

"这只活黑鸡鸡冠真特别,哪里的



产品啊?"在合作社展区,两只活的黑鸡 格外惹人注目,吸引了许多上海市民前 来"围攻"。"我们是来自金寨的,这是地 方保护品种,绝对的有机、生态产品!" 合作社的负责人童维新立刻递上宣传

单页,向"观众"介绍。记者发现,童维 新出售的黑鸡蛋每只要卖15元。"你 看,鸡蛋上面还有血迹,是真正的初生 蛋,营养价值特别高!"另外,有机米、 馒头等农产品也受当地的市民追捧。

亳州"打黑"第一案昨日宣判

"黑老大"获刑20年,并处罚金200万元

星报讯(乔妍 本报记者) 开赌场、 放高利贷、收保护费、敲诈供电公司…… 14年来,亳州市王顺当等人从事各种非 法活动,并形成了有名的"西关帮"(详见 本报2011年12月6日11版报道)。2011 年12月31日,在亳州市谯城区法院,该 特大涉黑团伙接受宣判,主犯王顺当获 刑二十年,并处罚金两百万元。

亳州"精英武馆"老板王顺当,利用 开馆便利,拉帮结伙,聚众斗殴,同时垄

断当地中药材交易中心装卸队市场,收 取保护费,团伙更是开赌场、放高利 贷。14年来,该团伙犯案累累,甚至曾 敲诈当地供电公司。2011年12月5日~ 9日,经过长达40小时的审理,24名被 告被指控开设赌场罪、非法持有枪支罪 等七项罪名。犯罪事实举不胜举,卷宗 8000多页,叠起来有一人多高。该案一 度成为许多亳州茶余饭后的谈资,在当 地传得沸沸扬扬。

2011年12月31日下午,亳州市谯 城区对此案进行一审宣判,判处主犯 王顺当有期徒刑二十年,并处罚金人 民币200万元,其余成员也均获刑。 负责此案的梁庭长告诉记者,王顺当 等人的涉黑案是亳州市谯城区的"打 黑"第一案,他表示:"不管是从涉案 人数,还是情节恶劣程度,此案都是 亳州市谯城区法院有史以来所审判 的最大的案件。"

内蒙古黄牛长途运到明光发疯伤人

民警持微冲和防暴枪击毙疯牛

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 2011年12月30日上午,一头黄牛被从 内蒙古长途贩运到滁州明光后,可能 不堪长途运输之苦,其中一头黄牛因 长途运输发疯,从涧溪镇街道冲出,撞 伤一居民。

当日上午11时30分许,治安大队 民警接110指令,明光涧溪镇疯牛伤人, 要予以射杀。

民警接到命令后, 顾不上吃午饭, 立即携带79式微冲和97式防暴枪赶往 现场涧溪镇祝岗村。只见伤人后的疯 牛逃到农田内,牛头不停摆动,十分凶 悍,先期赶到的涧溪派出所5名民警已 将围观人员疏散,防止人群接近疯牛。 治安大队民警当即将子弹装入枪膛,向 疯牛靠近,在接近疯牛20米处,果断开 枪射击。牛轰然倒地毙命。

宣城买机票去合肥坐飞机

骆岗机场宣城候机楼昨日开业

星报讯(蒋小东 惠平平 记者 王玉) 2011 年12月31日,合肥骆岗国际机场宣城城市候机楼 正式开业。即日起,宣城的乘客,可以在家门口乘 坐上机场大巴,直接到合肥机场候机楼。

据介绍,宣城候机楼每天有航空直达班车前 往合肥机场,线路为:宣城城市候机楼一合肥骆岗 机场一合肥汽车站,单程票价66元,具体时刻为: 宣城候机楼发车时间是09:30、10:50。今后,宣城市 民若要到合肥机场乘坐飞机,只需在当地候机楼购 买机票、换取登机牌,然后坐专线中巴车直抵合肥 机场,经过安检即可登机。

男子晾晒棉被不慎三楼坠下

星报讯(朱沛炎记者张敏) 2011年12月31 日上午8时30分许,省城钢北小区乐水苑15栋3楼 发生坠楼事件。一名晾晒棉被的男子不慎从3楼坠 下,落到一楼水泥地上不省人事。初步诊断,伤者腿 部严重骨折、颅脑充血,正在医院接受手术治疗。

记者在合肥市二院了解到,伤者被送医后,发 现左腿严重骨折,全身多处摔伤,颅脑伴有积血,神 志不清,随后被转至手术室进行治疗。据其家人介 绍,男子姓卢,30多岁,购房居住在此仅一年之 久。事发时,其妻子恰好在家中,听到异响后匆忙

"可能晾衣架年久失修,加上固定在墙体的螺 栓不牢固,给晾晒的被子翻面时,承受不住重量,身 体失衡顺势被拽下楼。"其家人猜测道。目前,伤者 正在积极救治中,警方也介入调查此事。

-场酒席"放倒"85人

星报讯(记者 志强) 2011年12月31日中午, 宿州泗县黄圩镇三侯村小郭庄一户村民(郭旋旦, 男,26岁)为小孩满月举行宴席。午饭后,参加宴席 的群众集体出现食物中毒85人。其中,县中医院 救治47例,县人民医院救治38例。通过县人民医 院、县中医院专家组进行会诊,根据临床症状、用药 效果,初步诊断为疑似氰化物类中毒。

事情发生后,黄圩镇、卫生局一方面立即安排卫 生院全体医生、护士和周边村的卫生室人员赶赴现 场进行紧急救治,另一方面立即安排救护车、客车将 中毒人员统一送到县人民医院、县中医院进行救 治。县公安局、卫生局、食品药品监督管理局、县疾 控中心、县卫生监督所及时前往事发地,现场流调, 封存可疑食物,县疾控中心对所有食物进行采样送 检,做好流调数据采集,紧急检查中毒原因。

质检总局: 蒙牛长富等未新发现黄曲霉毒素 M1超标

新华网北京2011年12月30日电(记者 朱立毅) 国家质检总局2011年12月30日通

报指出,自2011年12月23日发布国家监督抽 查结果以来,各地质检机构对包括蒙牛、长 富、伊利、光明、三元、雀巢、完达山、君乐宝等 环湖国际家具市场是庐阳区招商引

装饰,仓储的收费(合肥市家具商场最低

企业生产的液体乳进行了检测,未新发现黄 曲霉毒素MI超标问题。

在产品质量国家监督抽查发现个别液 体乳 黄曲霉毒素 M 1 超标问题后, 质检总局 随即组织全国质检机构开展了液体乳黄曲 霉毒素 M1 专项监督检查, 要求所有液体乳 生产企业必须落实质量安全责任,重点加强 原料乳收购、生产过程和产成品的检验检 测,从源头上加强对黄曲霉毒素 M 1 的防 控,同时要求各地质检机构讲一步加强液体

乳生产企业的监督检查和监测。

质检总局要求各地质检机构继续坚持 开展液体乳监督检查,一旦发现黄曲霉毒素 Ml超标问题,必须立即依法处置,努力维护 "两节"期间食品安全。

资、整合企业资源、扩大城乡就业、提高经 济总量的重点项目。 完善的自律管理理 念,全方位人性化服务保障体现,超前的商 务观念和创新意识,一流的硬件设施,高雅 的购物环境,齐全的仓储配套设施,豪华的

仟万元团购盛惠, 今日荣耀登场 价),为全国数百家家具厂商提供一个大型

的专业市场,入驻率100%。市场售后服务是 合肥市最先实行先赔付、后处理的售后保障 体系,为广大消费者解决了后顾之忧,让广 大消费者买的放心、用的舒心。

作为合肥本土的家具企业环湖家具市场有 着夺天独厚的优势,在保证经销商利益的前提 下郑重的喊出了一句脍炙人口的口号"省钱、省 时、省力气,买家具到环湖比找熟人还便宜"。

如今,环湖国际家具市场已走过四年

的发展路程,2012年1月1日是环湖家具市 场四周年庆典。据环湖国际家具市场总经 理王斌介绍,本次庆典 将以仟万元打造万 人大型团购盛会,只要你来就有礼、购物 抽奖、奖中奖、一元家具等你搬回家,另外 新年新款家具特卖会,全城共享,八重惊喜 盛惠消费者,直击行业价格底线。

维科暖睡康成为今冬家纺新品翘楚

优异的销售表现功不可没。其中电子商务 成为去年维科销售的重要力量,对销售的 贡献尤其惹眼。

去年暖睡康主打系列"非洲迷情",取 得不俗的业绩,销售份额占据暖睡康所有 产品的10%。"非洲迷情"沿袭维科"自然,强 调原生态元素的家纺设计和家居体验,而 这恰好与家居生活回归自然的趋势吻合, 成为市场热销的另一动力。

暖睡康对自然理念的诉求,还表现在 采用仿生学原理,模仿动物皮毛结构的工 艺理念上。这一工艺下,不仅可以实现动 物皮毛一样的透气度、保暖度和触感,而且 减少了真实皮草对生态的破坏,保证了自 然的生态平衡。在纳米、光触媒等概念大 行其道的家纺市场,维科暖睡康稳打稳扎, 将"保暖"、"自然"等基础性能做到极致, 为消费者提供实在、优质、健康的睡眠体 验,稳健中实现高速成长,领跑2011家纺

渐浓。日前,宁波维科家纺发布销售数据, 旗下保暖产品"暖睡康"上市2周,销售就突 破2万套,成为家纺市场的畅销单品。依托 专利技术打造的保暖优势, 也使其成为家 纺的"保暖至尊",引领2011家纺市场。除了 产品本身的独特优势,维科完善的专卖店 布局和电子商务的迅猛发展,也对暖睡康

随着小雪节气的到来,全国各地冬意